
2013年度
～2019年度　結果

履修者 回答数 回答率 設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8 設問9 設問10
設問1-8

平均
設問2

2以下数
設問8
2以下

2019年春 8,315 7,030 85% 4.2 4.1 4.2 4.2 4.7 4.6 4.4 4.2 3.8 4.7 4.3 7.7% 4.8%

2018年秋 6,128 4,629 76% 4.1 4.1 4.2 4.1 4.6 4.5 4.3 4.2 3.8 4.6 4.3 5.1% 3.7%

2018年春 7,546 6,587 87% 4.1 4.0 4.1 4.1 4.5 4.5 4.3 4.2 3.8 4.2 6.2% 4.4%

2017年秋 5,564 5,289 95% 4.2 4.1 4.2 4.2 4.6 4.5 4.3 4.2 3.6 4.3 4.9% 3.4%

2017年春 7,518 6,427 85% 4.2 4.1 4.2 4.2 4.6 4.5 4.3 4.3 3.6 4.3 5.1% 3.6%

2016年秋 6,211 5,258 85% 4.3 4.2 4.3 4.3 4.6 4.6 4.4 4.3 3.7 4.5 3.7% 2.7%

2016年春 7,360 6,440 88% 4.2 4.1 4.2 4.2 4.5 4.5 4.3 4.2 3.5 4.3 5.0% 4.0%

2015年秋 4,514 5,628 80% 4.1 4.1 4.1 4.1 4.6 4.5 4.4 4.1 4.2 6.0% 5.0%

2015年春 6,530 5,637 86% 4.1 4.0 4.1 4.1 4.5 4.4 4.3 4.1 4.2 7.1% 4.6%

2014年秋 5,845 4,451 76% 4.0 4.0 4.1 4.1 4.4 4.4 4.2 4.1 4.1 6.0% 5.0%

2014年春 6,462 5,399 84% 4.1 4.0 4.0 4.0 4.5 4.4 4.3 4.1 4.2 8.0% 5.0%

2013年秋 5,661 4,030 71% 4.0 3.9 4.0 4.0 4.4 4.3 4.1 4.0 4.1 7.0% 5.0%

2013年春 6,486 5,378 83% 4.0 3.8 3.9 3.9 4.4 4.3 4.2 3.9 4.1 11.0% 8.0%

（設問）

１．あなたは、この授業を熱心に受講していますか。

２．あなたは、この授業を理解できますか。

３．この授業の説明は、わかりやすいですか。

４．この授業で使用する教材（テキスト、板書、プリント、スライドなど）は、わかりやすいですか。

５．講義開始時間および終了時間（８０分）が適切に守られていますか。

６．この授業に対する、教員の熱意は伝わってきますか。

７．私語、携帯電話、飲食があるときの注意等も含めて、授業の環境は良いですか。

８．あなたは、この授業を受けて良かったと思いますか。

９．アクティブラーニング（体験学習、調査学習、グループ・ディスカッション、ディベート、グループ・ワーク 等）が行われていますか。 

10. この授業において授業開始時および終了時にあいさつが行われていますか
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